KARMAGSIK SAYILAR GENEL TEKRAR SORULARI

i = V-1 olmak Uzere
V=49 + \—64
ifadesinin esiti asagdakilerden hangisidir?

A)-15 B)-15i C)0i D)15i E)15

i = V—1 olmak lizere,
\"ﬁ + =16
karmasik sayisinin sanal kismi kactir?

A)-4 B)-3 C)3 D)4 E)7

i = V=1 olmak uzere,

J—4+ /49 — J-25 — /4
islemi asagidakilerden hangisine esittir?
A)S — 7i
D)5 — 3i

B) 7 — 5i
E)9 -7

C)3 +5i

4.

i€ = —1 olmak uzere

x2 —12x+40 =0
denkleminin ¢ozum kamesi
asagidakilerden hangisidir?
A) {2 —2i, 2+ 2i} B) {4 —4i 4 + 4i]
C) {4 —6i 4 +6i} D) {6 —2i 6 + 2i)

E) {6 —4i, 6 + 4i}

1-D 2-D 3-D 4-D
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5.

i = V-1 olmak uzere

x*+4x =0
denkleminin ¢ozum klumesi
asagidakilerden hangisidir?
A) {-1, —i i} B) {1, —2i 2i}
C) {0, —i i} D) {0, =2i, 2i}
E) {-2i 2i}

6.

i = +/—1 almak uzere,

J=36 — /64 — /-8B isleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?
A)—2+i B)2+2
Dj2—i E)-1+2i

C)2 - 2i

7.

i = V=1 olmak Uzere
L,=5=-2i , L, =9 +i
karmasik sayilan icin Re(Z,) + im (Z,) kactir?

A0 B)9 ©8 D7 FE)6

i=+v—1ven = N"olmak Luzere

i‘IEn +7

= ifadesinin esiti

asagidakilerden hangisidir?

A-i B)-1 O1 D)i E)2i

5-D 6-C 7-E 8-C
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i = v—1 olmak lizere
il+if+ P +it+i" ifadesinin

esiti asagidakilerden hangisidir?

A-i B)-1 0 D1 E)i

10.

i = V—1 olmak lzere

i?E-

+i° ifadesinin

esiti asagidakilerden hangisidir?
A)-2i B)-1 C)0D)2i E)i+1
11.

i = v—1 olmak uzere,

Z = 3i — 4 karmasik sayisinin

eslenigi asagidakilerden hangisidir?

Aj3i+4 B)-3i+4 C)-3i—4
D) 5 E) -5
12.

£ = —1 olmak Uuzere,

3-T7i
3

karmasik sayisinin reel kismi

ile sanal kisminin carpimi kactr?

7 4 3
AN -3 B -3 CJED}% E)

3
5

9-B 10-A 11-C 12-A
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13.

i=+—-1 olmak uzere,

i°+ +i'% toplaminin degeri

agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2i B) -iC)1D)-1 E) 2

14,

i=+/—1 olmak tzere,

00 4194 L{10% jsleminin sonucu

asagidakilerden hangisine esittir?

A) i B) -2i C) i+1
D) 1 E) i

15.

=36 -4

isleminin sonucu
NaT
asagidakilerden hangisine esittir?
A2 B)Y1 C)i Dy2ai E) 4
16.

i=+—1 olmak lzere,

2,4 6

iZ +i* +i° + __+i?° igleminin sonucu kactir?

A) 2 B) -1 C)0 D)1 E)2
17.

i=+/—1 olmak tzere,

A0, M

10 11 412

s+

isleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?

A)i B)1 €0 D)-1 E)—i

13-D 14-D 15-B 16-C 17-D
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18.

i3+ 24 +i22 + _ +i'2% jsleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A)O B)i C)1 D)-1 E)-i

19.

J-1-J-2-J=3....-J-100 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
A) 100! B)—100! C) 100! -i

D) —J100!  E) y100!

20.

i +i2+ %+ ...+ % jgleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

21.

iZ=i*+if=i®+ . +i"®=i® jgleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
A)-40 B)-20 C)0 D) 20 E)40

22.

j3949 4 {999 _ {123 _ {205 jgleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

AJO  B)i C)i D)1  E)-1
23.

i+ +i1%+ _ +i"=-1 olduguna gore,
n nin dort basamakli en Kkiigciik
dodal say! dederi kactir?

A) 1000 B) 1001 C) 1002 D) 1003 E) 1004
18-C 19-E 20-B 21-A  22-A 23-B
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24,
() + (=0)? + (<) + ... + (<i)*° igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A)-1  B)O C) 1 D) —i E) i

25.
a, b = R olmak uzere,

3+i7+iB+i%+ _+i=2a+b+hi

olduguna gore, aP kactir?
1 1

Atz Bl 01 D2 E)4

26.

—3./3ix—9 =0 denkleminin
¢ozum kumesi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) {1+3i1+43 i}
B) {~1+v3i-1-31i}

[3+3\f§|3 3J3i)
{ 2 2 |
[ 3+3¢§. -3-3/31i]
{ 2 2 |
[1+ 3i 143 1]
{ 2 ' 2 |

27.

x* - 16 = 0 denkleminin
¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) {2} B){-2, 2,-2i,2i} C){-4, 4}

D){-2,2} E){-2i, 2i}

24-A 25-B 26-C 27-B
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28. 33.

f:Z — C, f(x) = i* fonksiyonu tanimlaniyor. X2 + 4 iki terimlisinin carpanlarindan

g:2Z - C fonksiyonu her x tam sayisi icin birisi asagidakilerden hangisidir?
g(x) - f(x) = x esitligini sagladigina gore, Alx+2 B)x-2 C)x+2i
o(1) + 9(2) + g(3) + ... + g(10) D)2x+i  E)2x-i
isleminin sonucu asadidakilerden hangisidir? 34.
A) S5 +i B)S4+i C)56+i p, k = R olmak lizere gergek katsayili,
D) 54 E) 53 x2+bx+c=0 denkleminin kokleri
29.

5+ pive k + 6iolduguna gore, ¢ kacgtir?

z=5-12i olduguna gore, A)61 B)11 C)10 D)0 E)-11
z + z asag@idakilerden hangisidir?

35.
A)-10 B)0 C)10 D)24i E)-24i
30 Toplamlar 6 ve ¢carpimlari 10 olan
. iki sayidan biri
[-135 i+ -3 /-5 + 15 asag@idakilerden hangisi olabilir?
karmasik sayisinin reel kismi kagtir? A)3-i B)2-i C)1-i

D)y1+2i E)1-3i

A) 415 +[15i B) —3/15 +/15i

: 36. (U.S.Sorusu)
C) -2V15 +/15i D) /15 Bas katsayisi 1 olan, —j ve 2i karmagik sayllanm

E)O kok kabul eden dérdiincii dereceden gergel katsayil
P(x) polinomu igin P(0) kagtir?
31.
A) 2 B) 4 C)6 D)7 E) 8
x2 — 2x + 10 Ui¢ terimlisinin¢arpanlarindan 2011 LYS

birisi asagidakilerden hangisidir? 37. (U.S.Sorusu)

Ayx+1+3i B)x+1-3i C)x—-3i
D) x — 1 E)x—1-3i b ve c gercel sayilar olmak tzere, P(x):x2+bxoc
polinomunun bir kokl 3-2i karmasik sayisidir.

32.

f:C—-C,f(z)= z fonksiyonu tanimlaniyor. Buna gore, P(-1) kagtir?

Buna gbre, (fofo...ofof)(2 +3i) A)S B) 10 C)20 D) 25 E) 30

| S — 2010 LYS1 Mat
99 tane f

asagidakilerden hangisine esittir?
A) 2 + 3i B) 2 - 3i C) (2 + 3i)®
D) (2-3)% E)-—2-3i

28-B  29-C 30-D 3M1-E 32-B 33-C  34-A 35-A 36-B 37-C
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